



Житель Ульяновска подозревается в оскорблении полицейского

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 7 января 2013 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по 2-му переулку Бабушкина в Железнодорожном районе города Ульяновска, спровоцировал конфликт с автопатрулем патрульно-постовой службы, в ходе которого оскорбил полицейского-водителя.

Ранее подозреваемый уже неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

09 Января 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/796416>